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Kielce, dnia 02.12.2024 r.
Znak sprawy: EZ/217/2024/ESL.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o art. 132
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwier publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j.) na Swiadczenie pogwarancyjnej
obstugi serwisowej systeméw naczyniowych angiografii zabiegowej bedgcych na wyposazeniu Swigtokrzyskiego
Centrum Kardiologii Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach dziatajac w oparciu o art. 135 ust. 6
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r., poz. 1320
ze zm.), zwanej dalej ustawa Pzp, przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1 )
Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dot. pakiet nr 3

Dot. ,,Przeglad, konserwacja i kontrola sprzetu medycznego polega w szczegélnosci na”, lit n)

Prosimy o potwierdzenie, ze wykonawca jako ,,protokot wykonania przegladu/naprawy” moze stosowaé swoje
dokumenty serwisowe pod warunkiem, Ze znajda si¢ w nich przynajmniej te informacje, ktérych wymaga
Zamawiajacy, tj. potwierdzenie wykonania przegladu/naprawy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie wzoréw dokumentéw Wykonawcy, pod warunkiem, ze bedg zawiera¢
opisy wszystkich czynnosci serwisowych i zalecenn zgodnie z wymogiem okreslonym w projektowanych
postanowieniach umowy i OPZ.

Pytanie 2 )
Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pakiet nr 3

Dot. ,,Przeglad, konserwacja i kontrola sprz¢tu medycznego polega w szczegélnosci na”

Celem doprecyzowania, prosimy o wyrazenie zgody, aby przeglady stacji zintegrowanych z systemem
angiograficznym tj. Stacji AX Application Software sn. 25444 oraz Stacji hemodynamiki SENSIS VIBE
HEMO sn. 100335 odbywaly si¢ zgodnie z zaleceniami producenta tj. 1 raz w roku (co 12 mcy).

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje Zalgcznik nr 2 do SWZ — Opis przedmiotu zamoéwienia (zakres czynnosci
serwisowych) poprzez dodanie w czgsci Przeglad, konserwacja i kontrola sprz¢tu medycznego zapisu o
nastepujace;j tresci: ,, W przypadku Stacji AX Application Software sn. 25444 oraz Stacji hemodynamiki SENSIS
VIBE HEMO sn. 100335 czgstotliwo$¢ wykonywania przeglgdow zgodnie z zaleceniami producenta 1 raz w
ciggu 12 miesiecy.”

Pytanie 3 ]
Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pakiet nr 3

Dot. ,,Przeglad, konserwacja i kontrola sprz¢tu medycznego polega w szczegélnosci na”

Prosimy o dopuszczenie do prowadzenia dokumentacji w siedzibie Zamawiajgcego réwniez przez kontakt
telefoniczny/mailowy oraz za pomoca nieodptatnej dedykowanej platformy serwisowej 24 h na dobe, 7 dni w
tygodniu, pozwalajgcej na wykonywanie zgloszen, biezace monitorowanie ich statusu oraz stanu realizacji.
Odpowiedz:
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Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie dokumentacji z wykorzystaniem dedykowanej platformy serwisowe;j z
dostepem 24 godziny na dobe, 7 dni w tygodniu i z wykorzystaniem kontaktow telefonicznych i mailowych
celem uruchomienia zgloszefi o awariach i spostrzezeniach dotyczacych pracy sytemu.

Pytanie 4 .
Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pakiet nr 3

Dot. ,,Zdalna diagnostyka”

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopusci system zdalnej diagnostyki spetniajacy aktualng norme nr
ISO/IEC 27001:2022.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie zdalnej diagnostyki speiniajacej norme¢ ISO/IEC 27001:2022.

Pytanie S

Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pakiet nr 3

Dot. ,Dodatkowe warunki §wiadczenia ustug”, lit. 1)

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat od Wykonawcy umowy/ dokumentu przenoszacego odpowiedzialnos¢ za
uzywanie kodow na Wykonawce, w zwiazku z ich uzywaniem?

Pragniemy zwr6cié Panstwu uwage na fakt, ze podmiot podejmujacy si¢ czynno$ci serwisowych powinien w
swoim zakresie zadbaé o dostep oraz kody serwisowe i ponosi¢ odpowiedzialno$¢ zwigzang z ich uzyciem.
Uprzejmie informujemy, ze kody serwisowe sa powszechnie oferowane i dostarczane po cenach rynkowych
na kazde zgdanie podmiotu wnioskujacego o dostep do nich.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca nabyt z legalnego zrodla wszystkie kody dostgpu niezbgdne do
wykonania zadania. Wykonawca zobowiazany jest do przestrzegania obowigzujacych przepisow prawa w
trakcie realizacji ustugi.

Pytanie 6

Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pakiet nr 3

Dot. ,,Dodatkowe warunki §wiadczenia ustug”, lit. I)

Czy Zamawiajgcy zastrzega sobie w razie watpliwosci prawo do weryfikacji posiadanych dokumentéw
potwierdzajacych legalno$é nabycia kodéw serwisowych i ich uzywania na kazdym etapie postgpowania i
realizacji umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuj¢ Zalgcznik nr 3 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy w sprawie
zaméwienia publicznego, poprzez zmiang tresci ust. 12 lit b) w § 3 i nadaje mu nastepujgce brzmienie:
,,b) zobowigzuje si¢ do $wiadczenia ustug bedgcych przedmiotem niniejszej umowy z nalezytq starannosciq
wymagang od podmiotu profesjonalnie zajmujgcego si¢ swiadczeniem przedmiotowych ustug oraz zgodnie
z zaleceniami producenta, instrukcjami obstugi i dokumentacjq techniczng dla sprzetu objetego umowg, oraz
posiadaé¢ dokumenty potwierdzajqce legalnos¢ nabycia kodow serwisowych i ich uzywania,”

Pytanie 7 .
Pytanie dot. SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, pkt 11, ppkt 2, lit. b), pakiet nr 3

Czy Zamawiajacy zastrzega sobie w razie watpliwosci prawo do weryfikacji wymaganych dokument6w na
kazdym etapie postgpowania i realizacji umowy?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SWZ oraz § 3 ust. 12 lit a) i ¢) wzoru umowy.

Pytanie 8
Pytanie dot. Zalgcznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 3, ust. 8, pkt 8, pakiet nr 3
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Prosimy o potwierdzenie, ze wykonawca moze stosowa¢ swoje dokumenty serwisowe pod warunkiem, ze
znajda si¢ w nich przynajmniej te informacje, ktérych wymaga Zamawiajacy.

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie 1.

Pytanie 9
Pytanie dot. Zalacznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 4, ust. 4 oraz § 8, ust. 2, pakiet nr 3

Prosimy o potwierdzenie, ze wykonawca moze stosowa¢ swoje dokumenty serwisowe pod warunkiem, ze
znajda si¢ w nich przynajmniej te informacje, ktérych wymaga Zamawiajacy.

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie 1.

Pytanie 10
Pytanie dot. Zalacznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy

Prosimy o wyrazenie zgody na dodanie zapisu:

» W celu wykonania ustug serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposéb dostep do
urzqdzenia w uzgodnionych wczesniej przez Strony terminach. Zamawiajgcy zapewni, ze urzqdzenie jak
rowniez pomieszczenia, w ktdrych urzgqdzenie jest zainstalowane nie bedq zanieczyszczone krwig, innymi
plynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczajgcymi, aktywnymi biologicznie lub
chemicznie. Uchybienie powyzszemu obowigzkowi uprawnia Wykonawce do odmowy wykonania ustug
serwisowych.”

Odpowiedz: ,
Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ Zalgcznika nr 3 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy w sprawie
zamoOwienia publicznego, poprzez dodanie w § 4 pkt 6) o nastgpujacym brzmieniu: ,,W celu wykonania ustug
serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposob dostgp do urzqdzenia w uzgodnionych
wczesniej przez Strony terminach. Zamawiajqcy zapewni, Ze urzgdzenie jak rowniez pomieszczenia, w ktorych
urzgdzenie jest zainstalowane nie bedq zanieczyszczone krwig, innymi plynami ustrojowymi ani jakimikolwiek
substancjami zanieczyszczajgcymi, aktywnymi biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyzszemu
obowigzkowi uprawnia Wykonawce do odmowy wykonania ustug serwisowych.”

Pytanie 11
Pytanie dot. Zalacznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy

Czy majac na uwadze fakt, ze podczas realizacji umowy zostang wytworzone przez Wykonawce odpady, co
do ktérych istniejg wiarygodne do przyjecia podstawy, ze moga wykazywaé wiasciwosci klasyfikujace je jako
odpady medyczne zakazne oraz odpady medyczne niebezpieczne, inne niz zakazne, Zamawiajacy wyrazi
zgode na dodanie do umowy nast¢pujacej klauzuli:

Majgc na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 779 r, z
pozn. zm.), wytwércg odpaddéw powstalych w zwiqgzku z wykonywaniem niniejszej umowy, mogqgcych
wykazywac wlasciwosci klasyfikujqce je jako odpady medyczne zakazne oraz odpady medyczne niebezpieczne
inne niz zakazne, wraz z odpowiedzialnosciq za nie, bedzie Zamawiajqcy, ktéry potwierdza, ze zagospodaruje
Jje zgodnie z obowiqzujgcymi przepisami prawa. Nie dotyczy to w szczegdlnosci odpadéw sprzetu i
podzespolow elektronicznych czy mechanicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje Zalgcznik nr 3 do SWZ- Projektowane postanowienia umowy w sprawie
zaméwienia publicznego poprzez dodanie w § 4 pkt 7) w brzmieniu: ,,Zamawiajgcy zobowiqzuje sie do
utylizacji odpadow medycznych zakaznych oraz odpadéw medycznych niebezpiecznych innych niz zakazne
wytworzonych podczas realizacji ustugi w siedzibie Zamawiajgcego o kodach: 18 01 01; 18 01 02, 18 01 03;
180106, 1801 07; 18 01 08, 18 01 09; 18 01 82.”
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Pytanie 12
Pytanie dot. Zalacznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, iz w sytuacji zmiany danych adresowych Stron umowy nie bedzie
konieczno$ci zawierania dodatkowego aneksu, a zmiana danych adresowych nastgpi na podstawie pisemnego
o$wiadczenia Strony umowy?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami § 12 wzoru umowy.

Pytanie 13
Pytanie dot. Zalgcznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy

W zwigzku z rozwojem mozliwosci zdalnego wsparcia funkcjonowania aparatury medycznej prosimy o
potwierdzenie umozliwienia fgcznosci z aparatami bedacymi przedmiotem postgpowania (dotyczy tylko tych
aparatéw, gdzie technicznie mozliwe jest podlgczenie zdalnej lgcznosci) przy uzyciu tunelu VPN z
wykorzystaniem sieciowej infrastruktury Zamawiajacego o przepustowosci minimum 4Mbps
(Upload/Download). Przyjeta przez producenta strategia zapewnienia szeroko rozumianego wsparcia w
uzytkowaniu oraz serwisowaniu aparatury medycznej wymaga zapewnienia takiego tacza, ktérego poziom
bezpieczenstwa jest zgodny z najwyzszymi standardami rynkowymi. Wykorzystanie wspomnianego facza
umozliwia zaréwno znaczne skrécenie czasu zwigzanego z wszelkimi awariami (poprzez zdalng diagnostyke
oraz naprawe), szybkie zapewnienie wszelkiego wsparcia aplikacyjnego oraz biezace aktualizacje
oprogramowania, rdwniez w zakresie cyberbezpieczenstwa. Wpisuje si¢ to w dyrektywe unijng NIS2 gdzie
podmioty kluczowe i wazne powinny przyja¢ szeroki wachlarz podstawowych praktyk dotyczacych
cyberhigieny.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza umozliwienie tacznosci z aparatami bedacymi przedmiotem postepowania (dotyczy
tylko tych aparatéw, gdzie technicznie mozliwe jest podigczenie zdalnej tgcznosci) przy uzyciu tunelu VPN z
wykorzystaniem sieciowej infrastruktury Zamawiajacego o przepustowosci minimum 4Mbps
(Upload/Download).

Pytanie 14
Pyt. dot. zalgcznika nr 2 do SWZ, pakiet 1

Zamawiajgcy w zalgczniku nr 2 do SWZ (opis przedmiotu zamoéwienia) pisze, ze serwisem ma by¢ objety
system angiograficzny ALLURA XPER FD10 o nr seryjnym 390 wraz z systemem FlexCardio bgdacy na
wyposazeniu Pracowni Hemodynamiki. Wykonawca informuje, ze system hemodynamiczny Flex Cardio nr
ser. 870, osiggnat termin korica zycia serwisowego i Wykonawca nie moze juz Swiadczy¢ na ten system
zadnych ustug serwisowych, w zwigzku z tym, nie moze przystapi¢ do postgpowania na podanych warunkach.
Dlatego wnosimy, aby Zamawiajacy, usungl to urzadzenie z listy urzadzen objetych serwisem lub
alternatywnie, potwierdzil, ze nie wymaga serwisu dla tego urzadzenia i jego ewentualna awaria nie bedzie
rodzié, zadnych roszczen w kierunku Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajagcy modyfikuje Zalgcznik nr 2 do SWZ — Opis przedmiotu zaméwienia (zakres czynnosci
serwisowych) poprzez wykreslenie ww. urzadzenia z tresci zapisu ,,system angiograficzny ALLURA XPER

FD10 o nr seryjnym 390 wraz-zsystememFlexCardio bgdacy na wyposazeniu Pracowni Hemodynamiki”.

Pytanie 15
Pyt. dot SWZ, pakiet 1

Wykonawca, informuje Zamawiajacego, iz system ALLURA XPER FD10 o nr seryjnym 390 juz jest w
okresie niepelnego wsparcia serwisowego tj. moze zdarzy¢ sig, iz nie bedzie dostepna jakas czg$¢ zamienna
dla tego urzadzenia, a z dniem 31.12.2025 roku wchodzi w okres catkowitego braku wsparcia serwisowego
przez producenta — producent w ogodle nie wspiera, nie dostarcza ustug, czgsci i nie ponosi zadnej
odpowiedzialno$ci za bezpieczenstwo dziatania systemu. W zwigzku z powyzszym, wnosimy o potwierdzenie
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przez Zamawiajgcego, iz Zamawiajacy nie bedzie wnosié roszczen w kierunku Wykonawcy po tej dacie, jesli
Wykonawca nie bedzie w stanie $wiadczy¢ jakichkolwiek ustug dla tego systemu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre§¢ SWZ w pkt 6 oraz tresé¢ § 2 ust. 1 wzoru umowy w odniesieniu do okresu
obowigzywania umowy dla Pakietu nr 1 i nadaje im nastepujgce brzmienie:

SWZ pkt 6 —

,,Pakiet nr 1:

1) system angiograficzny ALLURA XPER FDI0 o nr seryjnym 1171 - termin realizacji ustugi
11 miesigcy od dnia 02.02.2025 r. do dnia 31.12.2025 r., a w przypadku nie zawarcia umowy w ww. terminie od
dnia zawarcia umowy do dnia 31.12.2025 r.

2) system angiograficzny ALLURA XPER FDI10 o nr seryjnym 390 - termin realizacji ustugi
11 miesigcy od dnia 02.02.2025 r. do dnia 31.12.2025 r., a w przypadku nie zawarcia umowy w ww. terminie od
dnia zawarcia umowy do dnia 31.12.2025 r.”

§ 2 ust. 1 — wzér umowy - ,, 1. Wykonawca zobowiazuje si¢ $wiadczy¢ ustugi bedace przedmiotem umowy
w okresie 11 miesigcy od dnia 02.02.2025 r. do dnia 31.12.2025 r. - Pakiet nr 1”

Pytanie 16
Dot. SWZ oraz wzoru umowy, pakiet 1

Wykonawca, informuje Zamawiajacego, iz system ALLURA XPER FD10 o nr seryjnym 390 oraz
ALLURA XPER FD10 o nr seryjnym 1171 juz jest w okresie niepelnego wsparcia serwisowego tj. moze
zdarzy¢ sie, iz nie bedzie dostepna jaka$ cze$¢ zamienna dla tego urzadzenia, a z dniem 31.12.2025 roku
system ALLURA XPER FD10 o nr seryjnym 390 wchodzi w okres catkowitego braku wsparcia
serwisowego przez producenta — producent w ogole nie wspiera, nie dostarcza ustug, czesci i nie ponosi zadne;j
odpowiedzialnosci za bezpieczenstwo dziatania systemu. W zwigzku z powyzszym, wnosimy, aby
Zamawiajacy uzupehit wzér umowy (lub zmodyfikowatl zapisy § 12 ust 6 wzoru umowy) nastgpujgcym
zapisem: ,,Strony zastrzegajq sobie prawo do rozwigzania umowy w przypadku, braku mozliwosci
serwisowania ze wzgledu na koniec zycia serwisowego i/lub brak czgsSci zamiennych oraz w przypadku
montazu nowego urzqdzenia w miejsce urzgdzenia objetego serwisem”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapis § 12 ust 6 wzoru umowy i nadaje mu nastgpujace brzmienie:;; Zamawiajgcy
zastrzega prawo do rozwigzania umowy z 7 dniowym okresem wypowiedzenia w przypadku, gdy serwisowane
urzqdzenie ulegnie wylqczeniu z uzytkowania ze wzgledu na montaz nowego urzgdzenia lub w przypadku braku
dostegpnosci czeg$ci zamiennych u producenta systemu.”

Pytanie 17
Dot. SWZ, pakiet 2

Wykonawca, informuje Zamawiajacego, iz system hemodynamiki Philips Hemo nr seryjny: 539 pracujacy
z urzagdzeniem AZURION 7 o nr seryjnym 1166 bedzie od oczatku roku 2025 w okresie niepelnego wsparcia
serwisowego tj. moze zdarzy¢ sig, iz nie bedzie dostgpna jakas cze$¢ zamienna dla tego urzgdzenia. W zwigzku
z powyzszym, wnosimy o potwierdzenie przez Zamawiajacego, iz Zamawiajgcy nie bedzie wnosié roszczen
w kierunku Wykonawcy po tej dacie, jesli Wykonawca nie bgdzie w stanie usuna¢ usterki, gdyz producent
nie bedzie mdgt dostarczy¢ czgsci zamiennej dla tego systemu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze w zwigzku z zakonczeniem wsparcia dla tej czgsci systemu nie bedzie wymagat
serwisu tego urzadzenia i jego ewentualna awaria nie bgdzie skutkowac roszczeniami w kierunku Wykonawcy.

Pytanie 18
Dot. SWZ, warunki udzialu w post¢epowaniu, pakiet 1 i2

W celu ochrony intereséw Zamawiajacego, przede wszystkim majac w najwyzszym priorytecie
bezpieczenstwo uzytkownika i pacjentow, czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby do Wykonania ushig
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serwisowych skierowane byly minimum 2 osoby posiadajace odpowiednie uprawnienia, co jest potwierdzone
odpowiednim imiennym certyfikatem imiennym wydanym przez Producenta lub jego autoryzowanego
przedstawiciela? Jesli tak wnosimy o modyfikacje zapiséw §3 ust. 12a wzoru umowy oraz zatacznik nr 2a do
SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 19
Dot. wzoru umowy, pakiet 1 i2

Wnosimy o modyfikacje zapiséw §3 ust. 12d wzoru umowy jak nastgpuje: Zamawiajagcy ma prawo
zweryfikowaé prawidtowos$¢ i nalezyte wykonanie ustlug poprzez zwrocenie si¢ do producenta lub jego
autoryzowanego przedstawiciela, celem wydania orzeczenia technicznego. Jesli orzeczenie techniczne
potwierdzi wykonanie ushug niezgodnie z wymaganiami producenta, Zamawiajacy ma prawo obcigzy¢
Wykonawce karg umowna w wysokosci 20% warto$ci umowy wraz z jednoczesna mozliwoscig rozwigzania
umowy z winy Wykonawcy. Powyzsze nie zwalnia Zamawiajacego z ubiegania si¢ dodatkowego
odszkodowania w celu zado$¢uczynienia poniesionej szkody.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 20
Dot. SWZ , pakiet 12

W celu ochrony intereséw Zamawiajacego i nalezytego wykonania umowy, czy Zamawiajacy bgdzie wymagat
od Wykonawcy, ktéry nie bedzie autoryzowanym Wykonawca, posiadania umowy licencyjnej uprawniajace;j
do dysponowania kluczami i/lub kodami serwisowymi w zakresie umozliwiajgcym pelng realizacje
przedmiotu zamowienia?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca nabyt z legalnego zrodta wszystkie kody dostgpu niezbgdne do
wykonania zadania. Wykonawca zobowiazany jest do przestrzegania obowigzujacych przepiséw prawa w
trakcie realizacji ustugi.

Pytanie 21
Dot. SWZ, pakiet 112

Czy inzynierowie Wykonawcy w ramach wykonywania ustug i w celu jasnej komunikacji z uzytkownikiem
majg poshugiwac si¢ jezykiem polskim?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 22
Dot. wzoru umowy, pakiet 1i2

Wnosimy o zmniejszenie kar umownych do wartosci 500 zt w §9 ust.1.1b wzoru umowy.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy wzoru umowy dotyczace kar umownych.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piSmie sg wigzace i nalezy uwzgledni¢ je w tresci skladanej
oferty.

Dziat Zamoéwien Publicznych
Tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
e-mail: edyta.slowinska@wszzkielce.pl
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MODYFIKACJA SWZ

Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach dzialajagc w oparciu o art. 137 ust 1
ustawy Pzp, zmienia tre¢ SWZ w Formularzu ofertowym stanowigcym Zafgcznik nr 1 do SWZ oraz w
Projektowanych postanowieniach umowy w sprawie zaméwienia publicznego stanowigcych Zalgcznik nr

3 do SWZ, jak ponizej:

1. Zalacznik nr 1 do SWZ — Formularz ofertowy - zmiana polegata na modyfikacji zapisu w odniesieniu
do facznej ceny brutto w tytule kolumny drugiej dla Pakietu nr 1 oraz w odniesieniu do ceny brutto w tytule
kolumny trzeciej dla Pakietow nr 1, 2, i 3:

BY1.O:
Y.gczna cena brutto za Cena brutto w ujeciu
Pakiet nr 1: pogwarancyjng obsluge kwartalnym (za 3 miesigce) | Stawka
_— serwisowg w okresie pogwarancyjnej obslugi VAT %
18 miesiecy serwisowej
1) system angiograficzny
ALLURA XPER FD10 o nr
seryjnym 1171
2) system angiograficzny
ALLURA XPER FD10 o nr
seryjnym 390
RAZEM:
Laczna cena brutto za Cena brutto w ujeciu
Pakiet nr 2 pogwarancyjng obstuge kwartalnym (za 3 miesigce) | Stawka
— serwisowg w okresie pogwarancyjnej obstugi VAT %
e 31 miesiecy - serwisowej -
system angiograficzny
AZURION 7 o nr seryjnym
1166
Laczna cena brutto za Cena brutto w ujeciu
Pakiet nr 3 pogwarancyjng obstuge kwartalnym (za 3 miesigce) | Stawka
— serwisowa w okresie pogwarancyjnej obshugi VAT %
36 miesiecy serwisowej
system angiograficzny ARTIS
ZEE CEILING o nr
seryjnym 148372
WINNO BYC:
L.gczna cena brutto za Cena brutto w ujeciu
Pakiet nr 1: pogwarancyjna obsluge miesiecznym (za 1 miesigc) | Stawka
—_— serwisowg w okresie pogwarancyjnej obslugi VAT %
11 miesiecy serwisowej

Dziat Zamoéwien Publicznych
Tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
e-mail: edyta.slowinska@wszzkielce.pl
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1) system angiograficzny

ALLURA XPER FD10 o nr

seryjnym 1171
2) system angiograficzny

ALLURA XPER FD10 o nr

seryjnym 390

RAZEM:
L.gczna cena brutto za Cena brutto w ujeciu
Pakiet nr 2 pogwarancyjng obstuge miesiecznym (za 1 miesige) | Stawka
- serwisowa w okresie pogwarancyjnej obshugi VAT %
31 miesiecy serwisowej
system angiograficzny
AZURION 7 o nr seryjnym
1166
Laczna cena brutto za Cena brutto w ujeciu
Pakiet nr 3 pogwarancyjng obshuge miesigcznym (za 1 miesigc) | Stawka
e serwisowa w okresie pogwarancyjnej obstugi VAT %
36 miesiecy serwisowej

system angiograficzny ARTIS
ZEE CEILING o nr
seryjnym 148372

2. Zalgcznik nr 3 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zaméwienia publicznego —
zmiana polegata na modyfikacji zapisu ust. 1 § 6 Wynagrodzenie, platno$ci:

BY1L.O:
1. Z tytutu realizacji przedmiotu umowy Wykonawca bgdzie otrzymywat wynagrodzenie w wysokosci kwoty
brutto ... zh (stownie: ... ) platne w systemie kwartalnym

zgodnie z trescig zlozonej oferty. (tres¢ § zostanie dostosowana do ilosci pakietéw na ktdre zostanie
zawarta umowa)
a) ryczaltowa cena brutto za 3 miesigce $wiadczenia ustugi serwisowej systeméw naczyniowych angiografii

zabiegowej w budynku ..................c..l. WSZZ w Kielcach ...............c.coiiiii. zt brutto w
tym podatek VAT ...%
D)ot iab i
(o) JE S
WINNO BYC:
1. Z tytutu realizacji przedmiotu umowy Wykonawca bgdzie otrzymywat wynagrodzenie w wysokosci kwoty
brutto ... zt (stownie: ... ) platne w systemie miesigcznym

zgodnie z treScig zlozonej oferty. (tres¢ § zostanie dostosowana do iloSci pakietéw na ktdre zostanie
zawarta umowa)
a) ryczaltowa cena brutto za 1 miesigc $wiadczenia ushugi serwisowej systeméw naczyniowych angiografii
ZAbiegOWE W DUAYNKUL .ot octec e sns s sgigastins WSZZ w Kielcach .............cooeeviiiiinnnin zt brutto w
tym podatek VAT ...%

Dziat Zamoéwien Publicznych
Tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
e-mail: edyta.slowinska@wszzkielce.pl
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W zwiagzku z powyzszym odpowiedziami na pytania oraz wprowadzonymi zmianami w SWZ,
Zamawiajacy na stronie internetowej prowadzonego postepowania zamieszcza:

e zmodyfikowany Zalacznik nr 1 do SWZ — Formularz ofertowy pod nazwg ZMODYFIKOWANY
Zalacznik nr 1 do SWZ,

e zmodyfikowany Zatacznik nr 2 do SWZ — Opis przedmiotu zamoéwienia (zakres czynnosci
serwisowych) pod nazwag ZMODYFIKOWANY Zalgcznik nr 2 do SWZ,

e zmodyfikowany Zalacznik nr 3 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy w sprawie
zamowienia publicznego pod nazwa ZMODYFIKOWANY Zalgcznik nr 3 do SWZ.

Wprowadzone powyzej modyfikacje SWZ s3 wiazace i nalezy uwzgledni¢ je przy skladaniu oferty.

ZMIANA TERMINU SKEADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy Pzp,
przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert, tj.:

Termin skfadania ofert: 12.12.2024 r. do godz. 10.00
Termin otwarcia ofert: 12.12.2024 r. o godz. 10:30

W zwigzku ze zmiang terminu skiadania i otwarcia ofert Zamawiajacy zmienia tre$¢ pkt 25 SWZ
— Termin zwigzania oferta nadajagc mu nowe brzmienie: , Termin zwigzania ofertg wynosi 90 dni, 1.
Wykonawca jest zwiqzany ofertq do dnia 11.03.2025 r. Bieg terminu zwigzania ofertq rozpoczyna si¢ wraz z
uplywem terminu skladania ofert”.

Jednoczesnie Zamawiajacy, dzialajac w oparciu o art. 137 ust. 4 ustawy Pzp informuje, iz dokonat
zmiany tresci SWZ poprzez przekazanie w dniu 29.11.2024 r. Urzgdowi Publikacji Unii Europejskiej
,»ogloszenie o zmianie” oraz zgodnie z art. 137 ust. 5 ustawy Pzp udostepnia zmiang treSci SWZ na stronie
internetowej prowadzonego postgpowania wraz z ogltoszeniem o zmianie:
Numer publikacji ogltoszenia: 733235-2024
Numer wydania Dz.U. S: 234/2024
Data publikacji: 02/12/2024

Bartogz Stemplelyski

SPECJALISTA

Dziat Zamoéwien Publicznych
Tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
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